WER2TEE hHiRIIHNDEBRIITODZAT - WNIEBKR ER28FE3831H IR
Mﬁl:ﬁ:éﬁﬁ%’ #;& HT |was0m ZH |m.as0R BniZ BRTIT |mason RFH
HLENTH HLUENTH SHLEMTTH
nt=tm nt=tm nt=tm
B R 5 1 0 3 0 0 1 1 5 0
AT R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A
[E & FER - #h T e Efn 10 ) 0 . 0 0 : 0 10 0
ER2TEE ..
thigiey | PHROHE 5 3 0 2 0 0 0 0 5 0
;’*H'“ J’L/\
LSS 26 13 0 10 0 0 1 of 24 2
TOth 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
&t
47 19 0 23 0 0 3 1 45 2
AIBHE
Mz bTBEE HEh —ﬁfnf KFHHK
AR AT |mason | TEH nson | zE | BFIH |nasow ‘
BLENSTD | FTER [ELESTh ELEA D
nt=tm to ) ht=tm ht=tm
B R 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0
AT R 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Rk 264 E LLRT i}
0 A
=28 . EE & ERH - & thatE it 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|[$EJ’Z27¢4HJEI A
RERES & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
;‘*H‘“ J'L/\
LSS 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
TOft 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&t
4 1 0 3 0 0 0 0 4 0
AIBHE
Mﬁ:‘(:{}'ﬁéﬁéﬁ% ﬁ:%l HT |masomn =4 (W a0 niR BTIF |masom RFER
SHLEATH SHLENTH SHLENTTH
nr=tm nt=tm h=20
, 13.7%
AT -FFER
B Am-FHER 7 1 0 5 0 0 1 1 7 0
) ) 2.0%
EAN
BN R 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
EEg k- wnEn | O
10 2 0 7 0 0 1 0 10 0
} ) 9.8%
=X Y1)
oLy TORDHH 5 3 0 2 0 0 0 0 5 0
52.9%
;"'-H'” m/\
WAL 27 14 0 10 0 0 1 of 25 2
2.0%
ot 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
- 40.8% 53.1% 00% 6.1%
= 51 20 0 26 0 0 3 1 49 2

XTHF EI, BB AU CABBRBRE —aNI- 500, ZOMAIEE ChOILDEL D,

XIZH L BBPILTICUWDZRYHTAS) BANGLLDZELD,

¥R, NS DOBGELENThN 2D 1L, REBEFITOIREERICHEIADIIRS
T, ZEHNXIIWM T FORESE

AITHhn=tDZELS,

RO S HNRYHESN=CLF



